
2023年度時間外学習および生活行動アンケート結果 教務委員会資料2023.09.20

1 アンケート実施期間

2023年9月4日（月）～9月8日（金）

2 回答数（在籍数、回答数は7月教授会終了時点の入学年度でカウント）

1年 2年 3年 4年 計 1年 2年 3年 4年 計

在籍数 89 116 106 142 453 130 161 175 187 653 1106

回答数 22 22 14 26 84 40 33 31 25 129 213

回答率 24.7% 19.0% 13.2% 18.3% 18.5% 30.8% 20.5% 17.7% 13.4% 19.8% 19.3%

3 結果
Q1 1クォータから2クォータまでで、授業時間外学習（予習・復習など）の1日の平均時間はどれくらいですか。

Q2 プロジェクト活動やサークル活動などに1週間（7日間）でどの程度参加していますか。

Q3 趣味や娯楽、行楽などに1週間（7日間）でどの程度の時間をかけていますか。

Q4 アルバイトは、1週間（7日間）でどの程度の時間行っていますが。

Q5 スマートフォン等の端末を、1日どの程度使用していますが（学習のために使用している時間は除く）。

・「10時間以上」の回答は、情

メカ/総合機械で29％、建設で

25％であった。

・「10時間以上」の年次別回答

は、両学科ともに4年が最も高

かった（総合機械38％、建設

40％）。

・「10時間以上」の年次別回答

では、情メカ/総合機械と異なり

建設は1年から４年の順に増加し

ている。

・「20時間以上」の回答は、情

メカ/総合機械で17％、建設で

12％であった。

・「やっていない」の回答は、

情メカ/総合機械で40％、建設で

23％であった。

・「やっていない」の年次別回

答では、情メカ1年が50％で最も

高かった。

・「5間以上」の回答は、情メカ

/総合機械で35％、建設で33％で

あった。学部生の1/3以上が学習

以外で1日「5時間以上」スマー

トフォン等の端末を使用してい

る。

・1日3時間以上スマートフォン

等の端末を使用している割合

は、両学科ともに7割を超えてい

る（情メカ/総合機械76％、設

74％）。
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・「2時間以上」の回答は、情メ

カ/総合機械で13％、建設で19％

であった。

・「全くやっていない」の回答

は、情メカ/総合機械で8％、建

設12％であった。

・1日1時間以上授業時間外学修

をしている割合は、両学科とも

に5割以下であった（情メカ/総

合機械49％、建設42％7）。

・両学科ともに「全くやってい

ない」の回答が6割程度であっ

た。

・「まったくやっていない」の

年次別回答は、情メカ/総合機械

が1年、2年、3年の順で減少する

一方、建設では1年、2年、3年の

順で増加している。

・「10時間以上」の年次別回答

で両学科を通じて最も高かった

のは総合機械4年の19％であっ

た。


